Potencias de 10 (A)

Calcule los siguientes productos y cocientes.

2.5015 x 0.01

5.6835 x 10

5.6165 x 100

8.8113 x 1000

8.5732 x 100

7.4038 =100

4.0994 x 10

5.2974 x 1000

2.3749 x 1

2.324 =1

9.2759 = 1000

1.8854 + 1000

6.1165 x 100

2.9873 x 1000

4.1218 +0.01

7.9153 +-0.001

1.4285+1

7.3436+100

9.0226 0.1

5.4451 x 1000
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Potencias de 10 (A) Respuestas

Calcule los siguientes productos y cocientes.

2.5015 x 0.01
0.025015
5.6835 x 10
56.835
5.6165 x 100
561.65
8.8113 x 1000
8,811.3
8.5732 x 100
857.32
7.4038 = 100
0.074038
4.0994 x 10
40.994
5.2974 x 1000
5,297.4
2.3749 x 1
2.3749
2.324 = 1
2.324

9.2759 + 1000
0.0092759
1.8854 -+ 1000
0.0018854
6.1165 x 100
611.65
2.9873 x 1000
2,987.3

4.1218 = 0.01
412.18
7.9153 +0.001
7,915.3
1.4285 =1
1.4285
7.3436 + 100
0.073436
9.0226 + 0.1
90.226
5.4451 x 1000
5,445.1
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Potencias de 10 (B)

Calcule los siguientes productos y cocientes.

1.5971 x 1

3.737 x 0.001

9.6415--0.001

1.8212 x 10

8.6837 =100

5.8062 =1

4.9546 < 0.01

1.512x 1

4.2646 x 100

79717 +1

5.3681 + 1000

4.5505 x 0.001

5.7097 +-0.01

4.6752 x 1000

5.9182+-0.001

1.2571 +-0.01

1.5725 x 100

8.5564 +-0.001

2.1012 x 1

4.5356 x 1
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Potencias de 10 (B) Respuestas

Calcule los siguientes productos y cocientes.

1.5971 x 1
1.5971
3.737 x 0.001
0.003737
9.6415+-0.001
9,641.5

1.8212 x 10
18.212
8.6837 =100
0.086837
5.8062 =1
5.8062
4.9546 x 0.01
0.049546
1.512 x 1
1.512
4.2646 x 100
426.46
797171
7.9717

5.3681 = 1000
0.0053681
4.5505 x 0.001
0.0045505
5.7097 = 0.01
570.97
4.6752 x 1000
4,675.2

5.9182 +0.001
5,918.2

1.2571+0.01
125.71
1.5725 x 100
157.25
8.5564 +-0.001
8,556.4
2.1012 x 1
2.1012
4.5356 x 1
4.5356
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Potencias de 10 (C)

Calcule los siguientes productos y cocientes.

3.0662 x 100

2.3704 = 1000

6.348 x 0.1

5.091 x 0.1

9.9581 x 0.01

5.4497 x 0.1

49148 x 1

9.7475 x 0.01

1.5596 x 1

5.6615+0.1

7.3544 = 1000

9.1135 x 1000

8.6887 <1000

9.0631 x 0.1

6.758 + 10

4.7021 x 100

8.9573 +10

8.5241 % 0.001

1.4477--0.001

5.4735+100
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Potencias de 10 (C) Respuestas

Calcule los siguientes productos y cocientes.

3.0662 x 100
306.62
2.3704 = 1000
0.0023704
6.348 x 0.1
0.6348
5.091 x 0.1
0.5091
9.9581 x 0.01
0.099581
5.4497 x 0.1
0.54497
49148 x 1
4.9148
9.7475 x 0.01
0.097475
1.5596 x 1
1.5596
5.6615-+-0.1
56.615

7.3544 = 1000
0.0073544
9.1135 x 1000
9,113.5

8.6887 = 1000
0.0086887
9.0631 x 0.1
0.90631
6.758 = 10
0.6758
4.7021 x 100
470.21
8.9573 + 10
0.89573
8.5241 x 0.001
0.0085241
1.4477 +0.001
1,447.7

5.4735-+100
0.054735
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Potencias de 10 (D)

Calcule los siguientes productos y cocientes.

4.3162 +-0.001 5.9922 +0.1
8.4589 x 0.001 4.1942 x 1
7.9233 x 10 5.8916 x 100
3.5875 x 0.001 2.6905+-0.01
4.3512 0.1 8.4918 x 10
7.7694 x 0.001 3.3581 x 10
8.1388 x 0.001 9.9638 =10
7.7399 x 0.1 7.068 +-0.001
3.7186 x 10 9.38 x 1000
2.0167 x 1000 3.4564 = 1000
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Potencias de 10 (D) Respuestas

Calcule los siguientes productos y cocientes.

43162 +0.001
4,316.2

8.4589 x 0.001
0.0084589
7.9233 x 10
79.233
3.5875 x 0.001
0.0035875
4.3512=0.1
43.512
7.7694 x 0.001
0.0077694
8.1388 x 0.001
0.0081388
7.7399 x 0.1
0.77399
3.7186 x 10
37.186
2.0167 x 1000
2,016.7

5.9922+0.1
59.922
4.1942 x 1
4.1942
5.8916 x 100
589.16
2.6905+0.01
269.05
8.4918 x 10
84.918
3.3581 x 10
33.581
9.9638 = 10
0.99638
7.068 = 0.001
7,068
9.38 x 1000
9,380

3.4564 = 1000
0.0034564
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Potencias de 10 (E)

Calcule los siguientes productos y cocientes.

1.5353 +0.01

3.169+-0.01

3.0914 =10

1.0457 0.1

5.4239 x 0.1

7.5365 x 0.001

2.3892+-0.001

5.6081 =1

8.8677 =10

6.5927 x 0.01

3.6392 + 1000

6.2858 =10

2.8436+-0.001

5.8111 x 10

7.7146 x 1000

5.1379 x 10

9.2489 % 0.01

4.2839 = 0.1

3.475 x 1000

2.0829 +-0.01
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Potencias de 10 (E) Respuestas

Calcule los siguientes productos y cocientes.

1.5353 +0.01
153.53
3.169+0.01
316.9
3.0914 = 10
0.30914
1.0457 +0.1
10.457
5.4239 x 0.1
0.54239
7.5365 x 0.001
0.0075365
2.3892+0.001
2,389.2
5.6081 =1
5.6081
8.8677 = 10
0.88677
6.5927 x 0.01
0.065927

3.6392 = 1000
0.0036392
6.2858 = 10
0.62858
2.8436+0.001
2,843.6

5.8111 x 10
58.111
7.7146 x 1000
7,714.6
5.1379 x 10
51.379
9.2489 x 0.01
0.092489
4.2839+0.1
42.839
3.475 x 1000
3,475
2.0829 +0.01
208.29
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Potencias de 10 (F)

Calcule los siguientes productos y cocientes.

2.2067 x 1000

8.6322 x 1

2.014+-0.1

1.6093 x 1000

1.8668 x 0.01

8.02 x 1000

2.196 x 0.001

8.2136 x 100

2.8366 x 0.001

1.7797 x 0.1

8.5857 x 100

5.6721+-0.01

9.8761 <1000

6.9165 x 1000

7.5318 x 1000

2.5587 x 1

4.4509 x 1000

1.2938 x 0.01

5.1494 0.1

6.3508 = 1000
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Potencias de 10 (F) Respuestas

Calcule los siguientes productos y cocientes.

2.2067 x 1000
2,206.7
8.6322 x 1
8.6322
2.014 0.1
20.14
1.6093 x 1000
1,609.3

1.8668 x 0.01
0.018668
8.02 x 1000
8,020

2.196 x 0.001
0.002196
8.2136 x 100
821.36
2.8366 x 0.001
0.0028366
1.7797 x 0.1
0.17797

8.5857 x 100
858.57
5.6721 =0.01
567.21
9.8761 + 1000
0.0098761
6.9165 x 1000
6,916.5
7.5318 x 1000
7,531.8

2.5587 x 1
2.5587
4.4509 x 1000
4,450.9
1.2938 x 0.01
0.012938
5.1494 0.1
51.494
6.3508 = 1000
0.0063508
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Potencias de 10 (G)

Calcule los siguientes productos y cocientes.

5.6719+10

1.7682 x 100

5.7212 x 100

5.7053 =1

2.5773 x 10

5.9509 x 10

3.6149 +10

8.9095 +1

4.0631 0.1

8.6267 x 0.1

6.4021 +-100

9.1898 +1

1.4967 x 0.1

4.9855+1

9.6884 x 1000

6.1119 x 0.01

2.2729 x 0.01

6.7741 =100

5.1708 =100

7.1437 =1
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Potencias de 10 (G) Respuestas

Calcule los siguientes productos y cocientes.

5.6719+10
0.56719
1.7682 x 100
176.82
5.7212 x 100
572.12
5.7053 =1
5.7053
2.5773 x 10
25.773
5.9509 x 10
59.509
3.6149 =10
0.36149
8.9095 =1
8.9095
4.0631 0.1
40.631
8.6267 x 0.1
0.86267

6.4021 = 100
0.064021
9.1898 = 1
9.1898
1.4967 x 0.1
0.14967
4.9855+ 1
4.9855
9.6884 x 1000
9,688.4

6.1119 x 0.01
0.061119
2.2729 x 0.01
0.022729
6.7741 100
0.067741
5.1708 =100
0.051708
7.1437 +1
7.1437
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Potencias de 10 (H)

Calcule los siguientes productos y cocientes.

8.2048 =100

1.6452 x 1000

5.4755-+1000

3.377+0.1

7.4873 x 10

6.5878 x 0.1

7.6307+0.1

2.4856 x 10

7.8603 +-0.001

3.1291 x 0.001

6.7948 =1

9.6805 =10

2.2053 x 0.1

6.9444 x 1

1.5451 x 1

6.4164 x 10

2.1752 x 1

8.8358 x 1000

9.9556 x 10

4.2625 x 10
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Potencias de 10 (H) Respuestas

Calcule los siguientes productos y cocientes.

8.2048 = 100
0.082048
1.6452 x 1000
1,645.2

5.4755 = 1000
0.0054755
3.377+0.1

33.77
7.4873 x 10
74.873
6.5878 x 0.1
0.65878
7.6307 0.1
76.307
2.4856 x 10
24.856
7.8603 = 0.001
7,860.3

3.1291 x 0.001
0.0031291

6.7948 = 1
6.7948
9.6805 =10
0.96805
2.2053 x 0.1
0.22053
6.9444 x 1
6.9444
1.5451 x 1
1.5451
6.4164 x 10
64.164
2.1752 x 1
2.1752
8.8358 x 1000
8,835.8

9.9556 x 10
99.556

4.2625 x 10
42.625
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Potencias de 10 (I)

Calcule los siguientes productos y cocientes.

6.5435 x 0.1

7.0353 +-0.001

9.543 +0.001

27115 x 10

9.2862 x 1

3.2368 =1

3.8053 x 1000

1.9703 x 100

5.1613 = 1000

6.4529 x 100

6.6966 x 0.1

4.6742 x 1000

6.4101 x 0.1

9.9291 10

4.6309 =-0.001

5.4576 0.1

2.3148 = 1000

7.8417 0.1

6.3402 0.1

3.2345 x 1000
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Potencias de 10 (I) Respuestas

Calcule los siguientes productos y cocientes.

6.5435 x 0.1
0.65435
7.0353 +0.001
7,035.3
9.543 = 0.001
9,543
2.7115 x 10
27.115
9.2862 x 1
9.2862
3.2368 + 1
3.2368
3.8053 x 1000
3,805.3
1.9703 x 100
197.03
5.1613 + 1000
0.0051613
6.4529 x 100
645.29

6.6966 x 0.1
0.66966
4.6742 x 1000
4,674.2

6.4101 x 0.1
0.64101
9.9291 =10
0.99291
4.6309 +0.001
4,630.9
5.4576 0.1
54.576
2.3148 + 1000
0.0023148
7.8417+0.1
78.417
6.3402 = 0.1
63.402
3.2345 x 1000
3,234.5
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Potencias de 10 (J)

Calcule los siguientes productos y cocientes.

5.262 x 10 8.3867 x 0.001
4.0526 x 0.1 7.8478 x 1000
5.3943 x 0.01 7.4116 x 100
4.6791 +0.01 2.2092 =1

9.1825 x 10 1.146 x 0.001

7.3442 +-0.001 4.2629 - 10

8.9718 x 0.001 1.8466 =100

6.1093 +0.001 3.1889 x 1000
2.9206 100 7.2994 % 0.001
3.3716 x 10 9.419 x 1
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Potencias de 10 (J) Respuestas

Calcule los siguientes productos y cocientes.

5.262 x 10
52.62
4.0526 x 0.1
0.40526
5.3943 x 0.01
0.053943
4.6791+0.01
467.91
9.1825 x 10
91.825
7.3442 +0.001
7,344.2

8.9718 x 0.001
0.0089718
6.1093 +0.001
6,109.3

2.9206 =100
0.029206
3.3716 x 10
33.716

8.3867 x 0.001
0.0083867
7.8478 x 1000
7,847.8

7.4116 x 100
741.16
2.2092 = 1
2.2092
1.146 x 0.001
0.001146
4.2629 =10
0.42629
1.8466 = 100
0.018466
3.1889 x 1000
3,188.9

7.2994 % 0.001
0.0072994
9.419 x 1

9.419
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